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Висновок 
Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції 

 щодо проєкту «Порядку подання антикорупційних програм та змін до них на погодження до 
Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження» 

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на 
підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проєкту 
«Порядку подання антикорупційних програм та змін до них на погодження до Національного агентства з 
питань запобігання корупції та здійснення їх погодження» (далі – Порядок). 

Члени Громадської ради ознайомились з Порядком й позитивно оцінюють документ.  

Разом з тим, у Громадської ради є наступні зауваження та пропозиції до Порядку: 

1) у підпункті 4 пункту 2 розділу 2 слід розкрити зміст або уточнити, що розуміється під 
словосполученням «інформація про контекст організації». 
 

2) у пункті 5 розділу 2 Порядку вказано, що «у разі подання на погодження неповного комплекту 
документів» Агентство залишає антикорупційну програму без розгляду та повідомляє про це 
організацію протягом 5 робочих днів. Водночас, згідно з пунктом 6 розділу 2, у разі залишення 
антикорупційної програми без розгляду організація протягом 10 робочих днів з дня отримання листа 
Національного агентства усуває виявлені недоліки та надсилає до Національного агентства 
необхідні документи. 
У зв'язку з цим, рекомендуємо у пункті 5 визначити, що у своєму повідомленні Агентство зобов’язане 
вказувати на конкретний перелік документів, які необхідно надати, а також на ті недоліки, які 
потрібно усунути. 
 

3) останній абзац пункту 7 розділу 4 Порядку встановлює, що «відмова Національного агентства у 
погодженні антикорупційної програми має бути обґрунтованою». Погоджуючись із необхідністю 
надавати обґрунтовані відмови, зазначаємо про важливість надання конкретних рекомендацій (де це 
можливо) щодо способів усунення недоліків, виявлених під час процедури погодження.  

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції 
рекомендує проєкт «Порядку подання антикорупційних програм та змін до них на погодження до 
Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження» до прийняття після 
врахування зазначених вище зауважень та пропозицій. 

 


